
 الملون للرقم

  

 المجاورة بالنماذج

  

  :المطلوب

  

 3353 الأزرق
 : بالصيغتين

للرقم المنزلية القيمة
 :بالأحمر

بالنماذج الممثل العدد
  :القياسية بالصيغة

المطلوب بحسب تصاعديًا

الأزرق الحوت طول
بالصيغتين الحوت طول أكتب

  . والتحليلية 

القيمة أكتب
بالأحمر

العدد أكتب
بالصيغة

تصاعديًا أعد

طول يبلغ
CM أكتب

 اللفظية



  

 عبارة لأكون

  

  

 أقرب

  

  .الدولية

لأكون  □ في =أو<وأ>
  :صحيحة

  :تصاعديًا الأعداد

  :تنازليًا الأعداد

  

أقرب إلى الآتية الأعداد
1000:  

الدولية الاختبارات على 

>  أكتب
صحيحة

الأعداد أرتب

الأعداد أرتب

الأعداد أقرب
1000

 تدريب



 هي التحليلية

  

  ؟5671

  

630

  
 

التحليلية صورته الذي العدد
  ؟3000+800+7

5671 العدد من الأكبر العدد

  .تراكمية

  :الزوجي العدد

  

630 للعدد السابق العدد
  

  :المفقود العدد

العدد ما
3000

العدد ما

تراكمية أسئلة
العدد أحوط

العدد أكتب

العدد أكتب


